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6.- ¿Me podría decir el nombre de tres conductores de
programas de noticias del radio o la T.V.?
(ENTREVISTADOR: REGISTRE HASTA TRES
RESPUESTAS ESPONTANEAS)

__________________________________________

__________________________________________

__________________________________________
N/S (99) N/C (98)

7.- En general, ¿A usted le gusta o no le gusta TELEVISA?

Sí (1) En parte (2)  9
No (3)      9 N/S (4) 10
N/C (5)     10

8.- Digame la principal razón por la que le gusta TELEVISA
(ENCUESTADOR NO LEA OPCIONES REGISTRE

LA PRIMER RESPUESTA ESPONTANEA)

Es divertido (1)
Por sus programas (son buenos) (2)
Otro
_______________________________

N/S (99) N/C (98)

9.- Digame la principal razón por la que no le gusta TELEVISA
(ENCUESTADOR NO LEA OPCIONES
REGISTRE LA PRIEMER RESPUESTA
ESPONTANEA)

No dicen la verdad (1)
Por sus programas (son malos) (2)
Por que tienen influencia de EE.UU (3)
Otro
_______________________________

N/S (99) N/C (98)

10.- ¿Y en general a usted le gusta o no le gusta la
programación de Televisión AZTECA?

Sí (1) En parte (2) No (3)
N/S (4) N/C (5)

11.- Comparados con otros programas, ¿cómo considera
usted los programas de TELEVISA, son  mejores o
peores?

Mejores (1) Iguales (2) Peores (3)
N/S (4) N/C (5)

12.- En su opinión, ¿los programas de TELEVISA tienen
buena o mala calidad?

Buena (1) Regular (2) Mala (3)
N/S (4) N/C (5)

13.- ¿Cree usted que TELEVISA influye en la formación de
los niños?

Sí (1) ¿qué tanto?
Mucho (1) Regular (2)
Poco (3) N/S (4)
N/C (5)

No (2)
N/C (3)

1.- Generalmente, ¿escucha usted la radio o ve la T.V.?

Si  No N/C
TV (1) (2) (3)
Radio (1) (2) (3)

2.- ¿Cuál de las siguientes actividades realizó usted ayer?

             Sí mención   No mención  NS/NC
Escuchó la radio (1)     (2) (3)
Vió la T.V. (1)     (2) (3)
Leyó el periódico (1)     (2) (3)
Leyó revistas (1)     (2) (3)

3.- ¿Qué tipo de programas de Televisión son los que ve
usted con más frecuencia?

Sí mención     No mención
Noticieros/informativos (1) (2)
Culturales (educativos) (1) (2)
Deportivos (1) (2)
Telenovelas (1) (2)
Caricaturas (1) (2)
Series extranjeras (1) (2)
Cómicos (1) (2)
Películas (1) (2)
Programas de concurso (1) (2)
Musicales (1) (2)
No veo T.V. (1)  A (2)
N/S (1) (2)
N/C (1) (2)

4.- ¿De los noticieros que pasan en la T.V. cuáles recuerda
usted?

     Sí mención          No mención
ECO (1) (2)
NOTIVISA INFORMA (1) (2)
24 HORAS (1) (2)
MUCHAS NOTICIAS
   (Lolita Ayala) (1) (2)
AL DESPERTAR (1) (2)
ENLACE (CANAL 11) (1) (2)
DESDE MEXICO
  (TV AZTECA) (1) (2)
Otro  (No local) (1) (2)

¿Cuál?  ________________
Algún Noticero Local (1) (2)

¿Cuál?  ________________
N/S (1) (2)
N/C (1) (2)

5.- Y de los noticieros que pasan en la radio, ¿Cuáles recuerda
usted? (ENCUESTADOR: NO LEA OPCIONES
REGISTRE RESPUESTAS ESPONTANEAS)

   Sí mención   No mención
Ensalada de Lechuga (1) (2)
Enfoque (Enrique Quintana) (1) (2)
Para empezar (P Ferriz De Con)(1) (2)
La ciudad (radio Mil) (1) (2)
Monitor (Gutiérrez Vivó) (1) (2)
Panorama (Guillermo Ochoa) (1) (2)
XEW (24 horas) (1) (2)
Otro  (No local) (1) (2)

¿Cuál?  ________________
Algún Noticero Local (1) (2)

¿Cuál?  _______________
N/S (1) (2)
N/C (1) (2)

   Local

  No local

   Local

  No local
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14.- Pensando en sus hijos y en general en la niñez de
México, ¿cómo considera la influencia de TELEVISA
en su educación, positiva o negativa?

Positiva (1) Negativa (2)
Ni una ni otra (3) N/S (4) N/C (5)

15.- ¿Con qué frecuencia ve o escucha usted programas
de noticias?

Todos los día (1)
Entre dos y cinco  veces a la semana (2)
Dos veces a la semana (3)
Una vez a la semana (4)
Menos de una vez a la semana (5)
Una vez al mes (6)
Menos de una vez al mes (7)
Nunca (8)
N/S (9)
N/C (10)

16.- En general, ¿usted cree que los noticieros y los
periódicos dicen la verdad o no?

Dicen la verdad (1)
Dicen la verdad en parte (2)
No dicen la verdad (3)
Algunos (4)
N/S (5)
N/C (6)

17.- ¿Cuáles son más mentirosos los periódicos o los
noticieros?

Los periódicos (1) Los noticieros (2)
Los dos igual (3) N/S (4)
N/C (5)

18.- ¿Usted en lo personal, a quién le cree más, a los
noticieros de TELEVISA, a los de Televisión
AZTECA o a los de la radio?

A los noticieros de TELEVISA (1)
A los de Televisión AZTECA (2)
A los de la radio (3)
A ninguno de ellos (4)
N/S (5)
N/C (6)

19.- TELEVISA tiene cuatro conductores de sus
principales noticieros, ¿Recuerda usted quiénes
son? (ENTREVISTADOR NO LEA LOS NOMBRES)

   Sí mención     No mención
Guillermo Ortega (1)   (2)
Lolita Ayala (1)   (2)
Jacobo Zabludovsky (1)   (2)
Ricardo Rocha (1)   (2)
N/C (1)   (2)

20.- De los siguientes, ¿Quién le gusta a usted más como
conductor de noticias: Jacobo Zabludovsky,
Guillermo Ortega, Ricardo Rocha o Lolita Ayala?

Guillermo Ortega (1)
Ricardo Rocha (2)
Lolita Ayala (3)
Jacobo Zabludovsky (4)
Ninguno (5)
N/S (6)
N/C (7)

21.- ¿En concreto, que opinión tiene usted de los noticieros
de TELEVISA buena o mala?

Buena (1) 23 Regular(2) Mala (3)
N/S (4) 23 N/C (5) 23

22.- ¿Porqué ? (ENCUESTADOR NO LEA OPCIONES
REGISTRE PRIMER RESPUESTA ESPONTANEA)

No dicen la verdad (1)
No informan (2)
Otro_________________________________________

N/C (98) N/S (99)

23.- En su opinión ¿los noticieros de TELEVISA dicen la
verdad o mienten?

Dicen la verdad (1)
Dicen la verdad en parte (2)
Mienten (3)
N/S (4)
N/C (5)

24.- ¿Y los noticieros de TELEVISION AZTECA dicen la
verdad o mienten?

Dicen la verdad (1)
Dicen la verdad en parte (2)
Mienten (3)
N/S (4)
N/C (5)

25.- ¿Qué tanto considera usted que informan los noticieros
de TELEVISA mucho o poco?

Mucho (1) Regular (2) Poco (3)
Nada (4) N/S (5) N/C (6)

26.- ¿Cree que TELEVISA está o no controlada por el
gobierno?

Sí (1) ¿Qué tanto?
Mucho (1)
Poco (2)
N/C (3)

En parte (2) ¿Qué tanto?
Mucho (1)
Poco (2)
N/C (3)

No (3)
N/S (4)
N/C (5)

27.- Y, Televisión AZTECA ¿Está o no controlada por el
gobierno?

Sí (1) ¿Qué tanto?
Mucho (1)
Poco (2)
N/C (3)

En parte (2) ¿Qué tanto?
Mucho (1)
Poco (2)
N/C (3)

No (3)
N/S (4)
N/C (5)

28.- Hay quienes dicen que “en TELEVISA son unos
vendidos” ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo
con esta afirmación?

De acuerdo (1) Acuerdo en parte (2)
Desacuerdo (3) N/S (4) N/C (5)
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29.- Para terminar, ¿Hay algún programa de noticias de
la radio o T.V. al que usted le crea más que a los
otros?

Sí (1)
     ¿Cuál es? ___________________________

N/S (99) N/C (98)
No (2)
N/S (3)
NC (4)

30.- Y ¿Hay algún periódico o revista al que usted le crea
más que a los otros?

Sí (1)
    ¿Cuál es? ___________________________

N/S (99) N/C (98)
No (2)
N/S (3)
N/C (4)

E

G

SOCIOECONOMICOS:´

A.- Sexo:    Masculino (1)      Femenino (2)

B.- Edad: 18-25 (1)     26-40        (2)
41-60 (3) 61  o más   (4)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja
usted?

Ninguno (1)
Gob. Federal, Estatal o  Municipal (2)
Paraestatal, Organismo
       descentralizado (3)
Empresa Privada (4)
Negocio Propio (5)
Ejercicio o práctica  independiente (6)

D.- ¿A qué se dedica usted?(SOLO SI CONTESTO NINGUNO
EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1) Desempleado (4)
Estudiante (2) Otro (5)
Jubilado (3)

E.- ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o  empresa
donde trabaja?

Agricultura, ganadería, etc. ........ (1)
Industrias  (todo tipo) ................. (2)
Comercio (todo tipo) .................. (3)
Construcción ............................. (4)
Educación ................................. (5)
Otros servicios .......................... (6)

F.- ¿Qué es usted en el lugar donde trabaja?
Empresario, Patrón o Funcionario de alto nivel (1)
Directivo o Funcionario de nivel medio (2)
Contratista o Trabajador independiente (3)
Profesionista independiente (4)
Empleado, Trabajador y Obrero a sueldo o a
   destajo (5)
Trabajador sin pago (6)
Otro: ____________________________________

G.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?
Ninguno ..................................... (1)
Primaria incompleta .................. (2)
Primaria completa ..................... (3)
Secundaria incompleta ............. (4)
Secundaria completa ................ (5)
Preparatoria incompleta ........... (6)
Preparatoria completa .............. (7)
Universidad incompleta ............ (8)
Universidad completa y más .... (9)

H.- Rango de ingreso familiar en nuevos pesos:

0-1 Sal.Mín. ..............           (       0      -    457.90) (1)
1-3 Sal.Mín. ............          (  457.95  -   1,373.60) (2)
3-5 Sal.Mín .................. .  (1,373.65  - 2,289.30) (3)
5-7 Sal.Mín. ..................... (2,289.35 - 3,205.00) (4)
7-10 Sal.Mín. ................... (3,205.05 - 4,578,50) (5)
10-+ Sal.Mín. ...............        (4,578.55  -    +       ) (6)


